
 

 Δελτίο Τύπου 

Pfizer Hellas: Έκθεση Εταιρικής 
Υπευθυνότητας 2017 – 2018 

Η εταιρεία δημοσιοποιεί για δεύτερη φορά τη στρατηγική 
και τις δράσεις της στον τομέα της Βιώσιμης Ανάπτυξης, 

σύμφωνα με τις κατευθυντήριες οδηγίες GRI 

Η Pfizer Hellas, επιβεβαιώνοντας τη δέσμευσή της στις 

αρχές της βιώσιμης ανάπτυξης, ως αναπόσπαστο κομμάτι της 

εταιρικής αποστολής και της κουλτούρας της, προχώρησε για 

δεύτερη φορά στην έκδοση Έκθεσης Εταιρικής Υπευθυνότητας, 

με βάση τις διεθνείς κατευθυντήριες γραμμές του 

οργανισμού Global Reporting Initiative. 

Η έκθεση καλύπτει την περίοδο 2017 – 2018 και αποτυπώνει 

τη στρατηγική και τις ετήσιες δραστηριότητες της 

εταιρείας σε θέματα Εταιρικής Υπευθυνότητας, καλύπτοντας 

τέσσερις βασικούς πυλώνες: Εργαζόμενοι, Κοινωνία, 

Περιβάλλον, Αγορά. 

Για τον προσδιορισμό των ουσιαστικών θεμάτων σε κάθε έναν 

από αυτούς τους τομείς, έχει ληφθεί υπόψη η γνώμη των 

ενδιαφερόμενων μερών της Pfizer Hellas, όπως αναδείχθηκε 

μέσα από τον αμφίδρομο διάλογο και την τακτική 

επικοινωνία μαζί τους.   

Οι προτεραιότητες και οι πρωτοβουλίες της εταιρείας 

εναρμονίζονται, επίσης, με την ατζέντα των Ηνωμένων Εθνών 

για το 2030, όπως αυτή εκφράζεται από τους 17 Στόχους 

Βιώσιμης Ανάπτυξης (Sustainable Development Goals). 

Δέσμευση της Pfizer Hellas είναι να συμβάλλει ενεργά στην 

επίτευξή τους, θέτοντας σε προτεραιότητα τους στόχους που 

συνδέονται άμεσα με τις δραστηριότητες και τις προκλήσεις 

του φαρμακευτικού κλάδου.   



 

«Για εμάς στην Pfizer Hellas, Εταιρική Υπευθυνότητα 

σημαίνει να ανταποκρινόμαστε στις ανάγκες και στις 

προσδοκίες της ελληνικής κοινωνίας, αλλά και να 

συνεισφέρουμε έμπρακτα και ουσιαστικά στη χώρα και στους 

ανθρώπους της.  

Η δεύτερη αυτή έκθεση, αποτυπώνει τον τρόπο με τον οποίο 

η φιλοσοφία αυτή γίνεται πράξη, μέσα από τη στρατηγική, 

τη λειτουργία και τις συμπεριφορές μας. Αποδεικνύει τη 

διαρκή επένδυσή μας στην αμφίδρομη, ειλικρινή επικοινωνία 

με τους κοινωνικούς μας εταίρους, με στόχο την οικοδόμηση 

σχέσεων αμοιβαίας κατανόησης και εμπιστοσύνης. 

Επιβεβαιώνει τη δέσμευσή μας στην εφαρμογή αυστηρών 

προτύπων διαφάνειας και χρηστής διακυβέρνησης, αλλά και 

στην υλοποίηση δράσεων που δημιουργούν αξία για τους 

εργαζόμενους, τους συνεργάτες μας, τους ασθενείς, το 

σύστημα υγείας και το κοινωνικό σύνολο» δήλωσε σχετικά ο 

κ. Ζαχαρίας Ραγκούσης, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος 

της Pfizer Hellas.  

Η κ. Βασιλική Καραμάνου, BU Lead Vaccines και Υπεύθυνη 

ΕΚΕ Pfizer, ανέφερε: «Αντιλαμβανόμαστε τη Βιώσιμη 

Ανάπτυξη ως μια διαρκή προσπάθεια να ακούμε τις ανάγκες 

τις κοινωνίας, να εξελισσόμαστε, να συνεργαζόμαστε και να 

κάνουμε πάντα το καλύτερο δυνατό, για να ανταποκριθούμε 

στις προκλήσεις ενός κόσμου που αλλάζει. Πυξίδα σε αυτή 

την προσπάθεια είναι οι θεμελιώδεις, παγκόσμιες αξίες της 

Pfizer. Είναι το θάρρος να υλοποιούμε τολμηρές ιδέες και 

να επιδιώκουμε φιλόδοξους στόχους, είναι η προσήλωση στην 

αριστεία σε κάθε πτυχή της λειτουργίας μας, είναι η πίστη 

μας στην ξεχωριστή αξία κάθε ανθρώπου και στο ισότιμο 

δικαίωμά του για αναγνώριση και φροντίδα. Είναι, τέλος, η 

δυνατότητα να νιώθουμε υπερήφανοι για τη θετική επίδραση 

που έχει η δουλειά μας στη ζωή των ασθενών». 



 

Η Έκθεση Εταιρικής Υπευθυνότητας της Pfizer Hellas 

αξιολογήθηκε σύμφωνα με τα πρότυπα GRI Standards από το 

Κέντρο Αειφορίας (CSE) και έλαβε βεβαίωση ότι καλύπτει το 

επίπεδο συμμόρφωσης «in accordance Core». 

Η έκθεση είναι διαθέσιμη στην εταιρική ιστοσελίδα της 

Pfizer Hellas, στη διεύθυνση: 

https://selfservehosteu.pfizer.com/pfrrdownload/file/fid/

53121    

Για περισσότερες πληροφορίες:  
Δημήτρης Θερριός / Communications & Patient Advocacy Lead, 
Pfizer Hellas 
Email: dimitris.therrios@pfizer.com / τηλ. 210 6785943 

 

 

Pfizer Inc: Καινοτομούμε για να αλλάξουμε τις ζωές των ασθενών 

Στη Pfizer, χρησιμοποιούμε την επιστήμη και τους παγκόσμιους πόρους 

μας για τη βελτίωση της υγείας και της ευεξίας σε κάθε στάδιο της 

ζωής. Εργαζόμαστε για να θέσουμε τα πρότυπα όσον αφορά την ποιότητα, 

την ασφάλεια και την αξία στην ανακάλυψη, ανάπτυξη και παραγωγή 

φαρμάκων. Το διαφοροποιημένο χαρτοφυλάκιο προϊόντων υγείας που 

διαθέτουμε, περιλαμβάνει βιολογικά φάρμακα, φάρμακα μικρών μορίων, 

εμβόλια, καθώς  και πολλά από τα πιο γνωστά παγκοσμίως, προϊόντα 

προσωπικής υγιεινής και φροντίδας. Οι συνεργάτες της Pfizer στις 

αναπτυγμένες και τις αναπτυσσόμενες χώρες ασχολούνται καθημερινά με 

την προώθηση της καλής υγείας, της πρόληψης, της αντιμετώπισης και 

θεραπείας των ασθενειών που αποτελούν πρόκληση για την εποχή μας. 

Συνεπείς με την ευθύνη μας ως παγκόσμια πρωτοπόρος βιο-φαρμακευτική 

εταιρεία, συνεργαζόμαστε με κυβερνητικούς και τοπικούς φορείς για τη 

βελτίωση της πρόσβασης σε αξιόπιστη, οικονομικά προσιτή υγειονομική 

περίθαλψη σε όλο τον κόσμο. Για περισσότερα από 150 χρόνια, η Pfizer 

εργάζεται για να κάνει τη διαφορά για όλους όσους βασίζονται σε εμάς. 

Για να μάθετε περισσότερα σχετικά με τις δεσμεύσεις μας, παρακαλούμε 

επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.pfizer.gr 
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